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  .نويس ضميمه است، لطفاً جدا نشود يك برگ اضافي براي پيش .ده از ماشين حساب ممنوع استاستفا. امتحان كتاب بسته است -1  :توجه
  .با مداد هم اشكالي ندارد .بنويسيد هاي تعيين شده محلها را تميز و خوانا در  ي پاسخ كليه -2  
  .خلاف آن در صورت مسأله تصريح شده باشد ها بايد همراه با دليل باشد، مگر اسخپ ي كليه -3  
  .ها را به هيچ وجه از هم جدا نكنيد و برگه بنويسيدسؤالات  يها برگهتمام نام خود را روي  -4  
  .ديموفق باش  .  نمودارهاي خواسته شده را با دقت و همراه با عددگذاري رسم نماييد -5  

  :سيستم به شرح ذيل داده شده استورودي و خروجي سه بين ي  رابطه )نمره 15(-1مسأله
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  .اثبات لازم نيست. تكميل كنيد نيستيا هست جدول زير را در مورد خواص اين سه سيستم با كلمات 
  ).گردد كسر مي --نمره 15حد اكثر --نمره  2به ازاي هر مورد نادرست، مبهم يا بدون پاسخ (

  مستقل از زمان  خطي  پايدار  علّي  
          S1سيستم 
          S2سيستم 
          S3سيستم 

  
  

متناوب باشد، خروجي آن نيـز متنـاوب   ) CTيا  DT(ثابت كنيد اگر ورودي يك سيستم مستقل از زمان   )نمره 10(-2مسأله 
 .خواهد بود

  . را در نظر بگيريد 1ي  تعريف شده در مسأله S1سيستم گسسته زمان )نمره 20( -3مسأله 

 
]سيگنال  )الف ]x n شود اين سيستم اعمال مي به با نمودار رسم شده در بالا .[ ]y n  رسم كنيدبه دقت پاسخ سيستم را. 

  .مراحل رسيدن به جواب را در پشت همين صفحه مشخص كنيد
 .معكوس پذير است؟ چرا؟ اگرهست سيستم معكوس آن را مشخص كنيد) S1سيستم (آيا اين سيستم  )ب
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]ي  با پاسخ ضربه LTIسيستم زير را كه از تركيب دو سيستم  )نمره 25( -4مسأله  ]h n1  و[ ]h n2     تشـكيل شـده اسـت در
  .نظر بگيريد

  
] )الف ]h n ي  سيستم كل را بدست آوريد پاسخ ضربه.  
  آيا اين سيستم علي است؟ به چه دليل؟ )ب
  بايد باشد تا سيستم پايدار باشد؟ bو  aچه شرطي روي  )ج
bي بين ورودي و خروجي اين سيستم را با فرض  رابطه )د a=   .پيدا كنيد −

ي يك سيستم راداري مطابق شكل زير از يك تأخير دهنده، يك جمع كننده و يك انتگرال گير  گيرنده )نمره 30( -5مسأله 
  .تشكيل شده است

)) الف )h t اين سيستم را تعيين كنيدي  پاسخ ضربه.  
)) ب )H jω پاسخ فركانسي سيستم را بدست آوريد.  
)خروجي سيستم را به ازاي ورودي ) ج ) ( ) ( )x t u t u t T= −   .بدست آوريد و رسم كنيد −
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